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Social Media

Σελίδες με αξιολογήσεις 
προϊόντων/υπηρεσιών

Σελίδες Κοινωνικής 
Δικτύωσης

Chat roomsBlogs/ forums



Ταυτότητα της έρευνας

• Online web ερωτηματολόγιο
• N=982
• Banner σε δημοφιλή sites
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Συχνότητα χρήσης Social Media
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Συχνά

ΣυχνάΣυχνά= = 22--3 φορές/ημέρα3 φορές/ημέρα έως 2έως 2--3 φορές/εβδομάδα  3 φορές/εβδομάδα  -- Λίγο = λίγες φορές το μήναΛίγο = λίγες φορές το μήνα



Πόσο ενεργοί είναι οι χρήστες των Social Media; 
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Έτη χρήσης των social media
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Τρόπος πρόσβασης σε Social Media
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Κυρίως-
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Κυρίως-
Αποκλειστικά
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Διαφωνώ

Εμπιστοσύνη στα Social Media
Γενικά εμπιστεύομαι τις πληροφορίες που διαβάζωΓενικά εμπιστεύομαι τις πληροφορίες που διαβάζω….….
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Εμπιστεύομαι τα Social Media ως πηγή 
άντλησης πληροφοριών...
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Στάση απέναντι στα Social Media

Χρησιμοποιώ τα social media 
γιατί τα θεωρώ σημαντικό 
εργαλείο της εποχής μας

Νιώθω εξοικειωμένος με τη 
χρήση social media

Συμφωνω

0 20 40 60 80 100

Χρησιμοποιώ τα social media 
γιατί επηρεάζομαι από τους 

φίλους μου

Δοκιμάζω τα καινούρια 
applications του facebook

Ουτε συμφωνω/ 
ουτε διαφωνω

Διαφωνώ



Συμμετοχή σε blogs
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Αριθμός «φίλων» (friends)
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Συχνότητα χρήσης facebook
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«Φίλοι» που δεν έχω συναντήσει ποτέ

Τι ποσοστό των φίλων σας 
στα κοινωνικά δίκτυα, όπως 

το facebook, έχετε 
συναντήσει έστω μια φορά 

στη ζωή σας; 
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Μέσω του facebook επικοινωνώ με…
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Λόγοι χρήσης facebook

Είναι πιο εύχρηστο από το τηλέφωνο
Να μοιραστώ video και φωτογραφίες

Να κάνω καινούριους φίλους
Σχέσεις

Να ενημερώνομαι για social events
Επαγγελματικούς σκοπούς

Να συμμετέχω σε διαγωνισμούς

Πολύ
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Να βρω πληροφορίες
Να δω τη γνώμη άλλων ανθρώπων

Να διασκεδάσω
Κοινωνικοποίηση

Να είμαι ενημερωμένος για τη ζωή των …
Να μοιραστώ την εμπειρία μου

Να επικοινωνώ με την οικογένεια και …
Είναι πιο εύχρηστο από το τηλέφωνο Πολύ

Αρκετά

Καθόλου



Λόγοι χρήσης facebook (ηλικίες 14-26)

Είναι πιο εύχρηστο από το τηλέφωνο
Να μοιραστώ video και φωτογραφίες

Να κάνω καινούριους φίλους
Σχέσεις

Να ενημερώνομαι για social events
Επαγγελματικούς σκοπούς

Να συμμετέχω σε διαγωνισμούς

Πολύ
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Να δω τη γνώμη άλλων ανθρώπων

Να διασκεδάσω
Κοινωνικοποίηση

Να είμαι ενημερωμένος για τη ζωή …
Να μοιραστώ την εμπειρία μου

Να επικοινωνώ με την οικογένεια και …
Είναι πιο εύχρηστο από το τηλέφωνο Πολύ

Αρκετά

Καθόλου



Συμμετέχοντες στην έρευνα
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Δεν εργάζομαι 
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Επάγγελμα:Τόπος κατοικίας:


